Отдых и оздоровление детей в санаторно-оздоровительных детских лагерях
	Бесплатные путевки в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия предоставляются детям школьного возраста до достижения ими 18 лет, за исключением детей-инвалидов по медицинским показаниям. Выдача путевок осуществляется органом социальной защиты населения по месту жительства заявителя. Путевки на отдых и оздоровление предоставляются гражданам в порядке очередности. Заявление о получении путевки можно подать в многофункциональный центр «Мои Документы», либо на региональном портале государственных услуг.
	 Порядок предоставления бесплатных путевок регламентирован постановлением Правительства Челябинской области от 01.04.2010 г. № 85-П «О Положении о порядке предоставления путевок в санаторно-оздоровительные детские лагеря круглогодичного действия и о порядке расходования средств областного бюджета на указанные цели».
	  К заявлению на санаторно-оздоровительный детский лагерь прилагаются следующие оригиналы документов с копиями:  
- документы, удостоверяющие личность заявителя, принадлежность к гражданству, в том числе вид на жительство для иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Российской Федерации; 
- разрешение на временное проживание и документ, подтверждающий наличие трудовых отношений, для иностранных граждан и лиц без гражданства, временно проживающих на территории Российской Федерации;
- свидетельство о рождении ребёнка (детей) и паспорт ребенка, достигшего 14-летнего возраста (при наличии);
- справка для получения путевки на санаторно-курортное лечение, выданная медицинской организацией (форма № 070/у), утвержденная приказом Минздрава России от 15.12.2014г. № 834н  (срок действия справки для получения путевки 12 месяцев) (оригинал);
- свидетельство о заключении брака, свидетельство о расторжении брака, свидетельство об установлении отцовства (при наличии);
- для детей, оставшихся без попечения родителей - решение органа местного самоуправления об установлении над несовершеннолетним опеки (попечительства), договор об осуществлении опеки или попечительства (для приемных родителей);
- для детей из семей беженцев и вынужденных переселенцев - удостоверение родителя (иного законного представителя) ребенка (детей), подтверждающее статус беженца (вынужденного переселенца), с указанием сведений о членах семьи, не достигших возраста 18 лет, признанных беженцами или вынужденными переселенцами;
- для детей, находящихся в специализированных учреждениях для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, расположенных на территории Челябинской области - документ (приказ) о зачислении в соответствующее специализированное учреждение, характеристика;
- для детей граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»  - документ (сведения), подтверждающий, что один из родителей детей граждан, призванных на военную службу, состоит на воинском учете в военном комиссариате Челябинской области;
- для детей военнослужащих и добровольцев, погибших (умерших) в результате участия в специальной военной операции, - документ (сведения), подтверждающий регистрацию погибшего (умершего) родителя указанных детей по месту жительства (пребывания) на территории Челябинской области либо прохождение военной службы на территории Челябинской области.
- в случае если заявитель состоит в браке, дополнительно представляется копия документа, удостоверяющего личность супруга/супруги заявителя.
	     К сведению сообщаем,  в связи с изменениями, утверждёнными постановлением Правительства Челябинской области от 23.10.2020г. № 535-П «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Челябинской области» право на повторное предоставление путевки в текущем году имеют дети, отдых и оздоровление которых были прерваны в результате выявления у них новой коронавирусной инфекции либо подтвержденного контакта с заболевшим новой коронавирусной инфекцией.
