                                         Социальное пособие на погребение 
	Наименование выплаты
	Социальное пособие на погребение

	Нормативно-правовые акты
	Федеральный закон от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»;
Закон Челябинской области от 27.10.2005 № 410-ЗО «О возмещении стоимости услуг по погребению и выплате социального пособия на погребение»;
 Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата социального пособия на погребение, возмещение стоимости услуг по погребению», утвержденный постановлением  Правительства Челябинской области от 20.06.2012 г. № 333-П.

	Лица, имеющие право на пособие
	Лицо, осуществившее погребение:
[bookmark: _GoBack]- умершего, не подлежавшего обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти (не работавшего) и не являвшегося пенсионером;
- мертворожденного ребенка, родившегося по истечении 154 дней беременности.

	Размер пособия
 
	Размер ежегодно индексируется.
Размер пособия на погребение с 01.02.2023 - 8 962,50 руб. 
(с учетом районного коэффициента 1,15)

	Перечень необходимых документов
 
	1) заявление о назначении пособия по формам, утверждаемым Министерством;                                                      
2) документы, подтверждающие, что умершее лицо не подлежало обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являлось пенсионером, а именно:
-копия трудовой книжки, содержащая сведения об увольнении умершего лица;
-документ из территориального органа Социального фонда РФ, содержащий сведения о том, что умершее лицо не являлось на день смерти пенсионером
- документ, содержащий сведения об отсутствии регистрации умершего в качестве лица, добровольно вступившего в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

При отсутствии у заявителя трудовой книжки умершего лица в заявлении о предоставлении государственной услуги указываются сведения о том, что умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти;
- документы, выданные уполномоченными органами, содержащие сведения об установлении личности умершего и дате обнаружения трупа (при обращении заявителя, осуществившего погребение лица, числившегося в розыске)
3) документ, содержащий сведения о последнем месте жительства (месте пребывания) умершего лица. При отсутствии у умершего лица на момент смерти регистрации по месту жительства (месту пребывания) на территории Челябинской области в заявлении о предоставлении государственной услуги указываются сведения о том, что умерший проживал на территории Челябинской области без регистрации по месту жительства (месту пребывания);
4) документы, подтверждающие факт смерти либо рождение мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности, выдаваемые органами записи актов гражданского состояния.
Документы и информация, указанные в абзацах третьем и четвертом подпункта 3, подпунктах 4, 5 пункта 11 настоящего Административного регламента, запрашиваются органами социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного информационного взаимодействия, а в случае отсутствия доступа к этой системе - на бумажном носителе с соблюдением требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных. Заявитель вправе самостоятельно по собственной инициативе представить документы и информацию, указанные в настоящем абзаце, в орган социальной защиты населения.


	Сроки обращения, назначения и выплаты
	Социальное пособие на погребение назначается и выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти умершего.
Срок для принятия решения о предоставлении либо об отказе в предоставлении заявителю государственной услуги в части назначения и выплаты социального пособия на погребение умершего не может превышать одного рабочего дня с даты подачи в орган социальной защиты населения письменного заявления о предоставлении государственной услуги и представления заявителем надлежащим образом оформленных документов, предусмотренных пунктом 11 настоящего Административного регламента.
При подаче заявления о предоставлении государственной услуги в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая федеральный портал, государственная услуга предоставляется в течение одного рабочего дня со дня личного обращения заявителя в орган социальной защиты населения и представления им надлежащим образом оформленных документов, предусмотренных пунктом 11 настоящего Административного регламента.


 
